



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO  
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA**

**EDITAL Nº 01/2017- RETIFICA O ITEM 12 CONFORME TRANSCRITO  
ABAIXO:**

**ONDE SE LÊ**

20/02/17 a 06/03/2017 e 15/03/2017 a 24/03/2017

**LEIA SE**

20/02/2017 a 10/03/2017 e 20/03/2017 a 24/03/2017

Observação: Ficam alteradas as datas no Calendário referente ao **Período de Inscrição e Análise do Currículo.**

**12. DO CALENDÁRIO**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Período de Inscrição	20/02/2017 a 10/03/2017 *	Polo de Apoio Presencial
Análise do Currículo	20/03/2017 a 24/03/2017 *	CEAD/UFOP
Realização da Redação	18/03/2017	Polo de Apoio Presencial
Correção das redações	27/03/2017 a 31/03/2017	CEAD/UFOP
Divulgação do Resultado	31/03/2017	<a href="http://www.cead.ufop.br">www.cead.ufop.br</a> , link Notícias
Período para Recurso	03/04/2017 e 04/04/2017	Polo de Apoio Presencial
Matrícula	05/04/2017 a 10/04/2017	Polo de Apoio Presencial
Início do curso	15/04/2017	Ambiente Virtual da Aprendizagem

\* A ser divulgado no site do CEAD/UFOP

**Prof. Dr. Helton Cristian de Paula**

Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância

Universidade Federal de Ouro Preto